
Νέα αρχή, Νέες Αρχές: Οι πρώτες 100 ημέρες στο Δήμο Μετεώρων

Συνδημότισσες και Συνδημότες,
01-01-2024 έως 09-04-2024.  Εκατό ημέρες νέας Δημο-τικής Αρχής!

      

100 ημέρες τόσο ουσιώδεις για την απόκτηση εμπιστοσύνης από το κοινό, τόσο κρίσιμες για
τη δημιουργία μιας στερεάς βάσης για τη μελλοντική δράση της Νέας Δημοτικής Αρχής του
Δήμου Μετεώρων!
Αγαπητοί μου,
Οι πρώτες εκατό ημέρες συμπληρώθηκαν σήμερα και είναι τόσο σημαντικές γιατί θέτουν
τον τόνο για το πως θα διοικηθεί ο Δήμος στο μέλλον!
Είναι σημαντικές γιατί καθορίζουν την ικανότητα της Δημοτικής Αρχής του Δήμου
Μετεώρων να θέτει σαφείς και ρεαλιστικούς στόχους και να προσδιορίζει τις δράσεις που
απαιτούνται για την επίτευξη αυτών των στόχων!
Είναι σημαντικές γιατί επηρεάζουν την αξιοπιστία και την εμπιστοσύνη των πολιτών!
Είναι σημαντικές διότι αποτελούν την περίοδο κατά την οποία η Δημοτική Αρχή έχει την
μεγαλύτερη πολιτική στήριξη ,γιατί οι πολίτες αλλά και οι πολιτικοί αντιλαμβάνονται αυτή
την περίοδο ως μια ευκαιρία για αλλαγή και βελτίωση!
Τέλος είναι σημαντικές γιατί αποτελούν μια περίοδο ευκαιριών και προκλήσεων ,οι οποίες
με τον κατάλληλο χειρισμό μπορούν να ορίσουν την επιτυχία της δημοτικής αρχής για τα
επόμενα χρόνια!!!
Και βεβαίως η νέα Δημοτική Αρχή άδραξε την ευκαιρία επιδεικνύοντας δράση και
αποφασιστικότητα και αποκτώντας την στήριξη που χρειαζόταν για την υλοποίηση των
στόχων της.
Φίλες και Φίλοι,
Η δημοτική αρχή του Λευτέρη Αβραμόπουλου αντιμετώπισε τις πρώτες 100 ημέρες με
χάραξη στρατηγικής και αποφασιστικότητα!
Με πρωτοβουλίες που πήρε αλλάζοντας την εικόνα του δήμου και δημιουργώντας ένα κλίμα
εμπιστοσύνης και συνεργασίας.
Φέρνοντας μια φρέσκια πνοή στον τόπο και δημιουργώντας ένα κλίμα αισιοδοξίας και
ελπίδας για το μέλλον!
Αναλαμβάνοντας δράσεις με ευαισθησία στις ειδικές ανάγκες κάθε περιοχής και
τοποθετώντας τους πολίτες στο επίκεντρο κάθε απόφασής της,
Καθώς προχωρούμε προς το μέλλον ,είμαστε βέβαιοι πλέον ότι η πορεία προς την
ανάπτυξη και την ευημερία θα συνεχιστεί με ακόμα μεγαλύτερη αποφασιστικότητα!
Αυτές οι πρώτες 100 ημέρες ήταν μόνο η αρχή ενός πολύ ενθαρρυντικού ταξιδιού προς ένα
καλύτερο αύριο για όλους μας!!!
Πρεβέντης Κωνσταντίνος
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